
Εξοργίστηκε ο Άδωνις Γεωργιάδης απ’ το γεγονός ότι ο Πέτρος Κωνσταντίνου,
δημοτικός σύμβουλος με την Ανατρεπτική Συμμαχία για την Αθήνα, ορκίστηκε για τη θητεία
του ως δημοτικού συμβούλου αναφέροντας πως ορκίζεται στην τιμή και τη συνείδησή
του να υπερασπίζεται τα συμφέροντα των εργαζομένων, για να ανατραπεί η
βάρβαρη αντιλαϊκή επίθεση και να μπει τέλος στους πολέμους και τη γενοκτονία
στη Γάζα.

Εξοργίστηκε ο Άδωνις Γεωργιάδης που ορκιζόμενος να υπηρετεί τα εργατικά και λαϊκά
συμφέροντα, ο δημοτικός σύμβουλος της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, αναφέρθηκε στο
όραμα μιας άλλης κοινωνίας που αντλεί έμπνευση από την απελευθέρωση της Αθήνας από
τους ναζί κατακτητές και τη θυσία των 200 της Καισαριανής.

Εξοργίστηκε ο Άδωνις Γεωργιάδης που κατά την ορκωμοσία δημοτικού συμβούλου,
ακούστηκαν με τιμή τα ονόματα του Παύλου Φύσσα, του Σαχζάτ Λουκμάν και του
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Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου αλλά και άλλα ονόματα όπως Τέμπη, Πύλος, Βιολάντα σε
συνάρτηση με το όραμα για μια Αθήνα εναρμονισμένη με τις κοινωνικές ανάγκες,
δημοκρατική, ελεύθερη, χωρίς νεοναζί και ρατσισμό.

‼️ Πράγματι εξοργιστικά όλα αυτά που ορκίζονται να υπηρετούν αυτά τα «φαιδρά πρόσωπα
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ» κύριε Γεωργιάδη.

‼️Εξοργιστικά για την κυβέρνηση των σκανδάλων και των εγκλημάτων.

‼️Εξοργιστικά για τις «γαλάζιες στρατιές» βολεμένων-«αρίστων».

‼️Εξοργιστικά για όσους τσιμεντώνουν το πράσινο, εκτοξεύουν τα ενοίκια, ξεσπιτώνουν τους
φτωχούς, χειροκροτούν τους γενοκτόνους και κυνηγούν την προσφυγιά. Καταλαβαίνουμε την
οργή σας.

Εμείς όμως με όλους τους υπόλοιπους και υπόλοιπες νιώθουμε περηφάνια που επιτέλους
ακούγεται κάτι ουσιαστικό και αληθινό μέσα στους ναούς της διαπλοκής και της υποκρισίας.

Υπερασπιζόμαστε κάθε λέξη από τον όρκο του Πέτρου Κωνσταντίνου, δημοτικού συμβούλου
της Ανατρεπτικής Συμμαχίας για την Αθήνα και μέλους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, και όσο για τα περί
φαιδρότητας…

ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Ακολουθεί η δήλωση-όρκος που εκφώνησε ο Πέτρος Κωνσταντίνου:

ΟΡΚΟΣ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ
ΤΗΝ ANAΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

“Δηλώνω στην τιμή και τη συνείδηση μου ότι θα αγωνίζομαι για την υπεράσπιση
των συμφερόντων των εργαζόμενων, ντόπιων και μεταναστών, για την ανατροπή
της βάρβαρης επίθεσης κυβέρνησης-κεφαλαίου-ΕΕ και του ιμπεριαλισμού.

Για να μπουν οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους!

Για να μπει τέλος στους πολέμους και τη γενοκτονία στη Γάζα. Για να τιμωρηθούν
οι δολοφόνοι στα Τέμπη, την Πύλο και τη Βιολάντα.



Για τη λευτεριά στην Παλαιστίνη και τη διεθνιστική αλληλεγγύη πάνω από
σύνορα.

Για μια κοινωνία κάτω από τον έλεγχο των εργαζόμενων, απαλλαγμένη από την
καπιταλιστική βαρβαρότητα και εκμετάλλευση, τη φτώχεια και την καταπίεση, με
πλήρη διαχωρισμό Εκκλησίας και κράτους.

Για μια κοινωνία χωρίς διακρίσεις φυλής, φύλου, έθνους και θρησκείας.

82 χρόνια από την απελευθέρωση της Αθήνας από τη ναζιστική κατοχή, τιμώντας
τους νεκρούς της Αντίστασης, τους 200 εκτελεσμένους στην Καισαριανή,
τιμώντας τον Παύλο Φύσσα, τον Σαχζάτ Λουκμάν και τον Αλέξη Γρηγορόπουλο,
θα αγωνίζομαι για μια πόλη εναρμονισμένη με τις κοινωνικές ανάγκες και το
περιβάλλον, με δημοκρατία, ελευθερία, αλληλεγγύη, χωρίς ρατσισμό και
νεοναζί.”


